

Sveučilište Sjever

Sveučilišni centar Koprivnica

Trg dr. Žarka Dolinara 1

48000 Koprivnica

t +385 (0)48 499-923

www.unin.hr

tajnistvo.kc@unin.hr

SVEUČILIŠTE
SJEVER

U Koprivnici, 12. lipnja 2017.

Temeljem odluke rektora raspisuje se

NATJEČAJ

za

dodjelu Rektorove nagrade

za najbolji studentski rad ili projekt u akademskoj godini 2016./2017.

Obzirom da se stručni, znanstveni i umjetnički rad studenata smatra integralnim dijelom obrazovanja, uključivanje studenata u stručni, znanstveni ili umjetnički rad Sveučilišta Sjever čini neizmjerljivo važan dio studijskog programa, s ciljem poticanja razvoja kreativnosti, kritičkog razmišljanja, samostalnosti, te stjecanje dodatnog znanja i istraživačkih vještina. Uključivanjem u istraživački rad i pisanjem projekata studenti se upoznaju sa stručnim, znanstvenim ili umjetničkim aspektom aktivnog sudjelovanja u prikupljanju podataka, njihovoj evaluaciji, postavljanju hipoteze, priopćavanju prikupljenih i obrađenih podataka kao i donošenju zaključaka temeljem vlastitog istraživanja.

Na ovaj način, Sveučilište pokušava potaknuti sve studente na njihovo uključivanje u stručne, znanstvene ili umjetničke programe i projekte, zajedno s nastavnicima koji bi zainteresiranim studentima pružili podršku i naposljetku se samostalno uključili u njihove radove ili projekte.

Pravo prijave na natječaj za Rektorovu nagradu imaju svi studenti Sveučilišta (redoviti i izvanredni) na preddiplomskim i diplomskim studijima Sveučilišta Sjever.

Rad koji se prijavljuje za Rektorovu nagradu može biti djelo najviše tri autora.

Uz rad koji prijavljuju, studenti su dužni priložiti mentorovo pisano mišljenje o radu.

Rad za koji se dodjeljuje nagrada može se priznati kao završni/diplomski rad.

Rad koji se prijavljuje za nagradu predaje se u Rektoratu Sveučilišta (Sveučilišni centar Koprivnica ili Sveučilišni centar Varaždin) zaključno **do 14. srpnja 2017. godine.**

Rad i pisano mišljenje mentora studenti su dužni dostaviti u dva (2) primjerka.

Za izbor najboljih prijavljenih radova Rektor će imenovati Povjerenstvo. Povjerenstvo dostavlja rektoru nabolje radove s prijedlogom redoslijeda i njegovim obrazloženjem najkasnije do 30. rujna 2017. godine.

Konačnu odluku o dodjeli nagrade donosi rektor, a ista će biti objavljena na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Sveučilišta.

Istom studentu Rektorova nagrada se može dodijeliti samo jedanput na istoj razini studija.

Rektorovu nagradu uručuje rektor na sjednici Senata.

Nagrada se sastoji od povelje i novčanog iznosa utvrđenog u proračunu Sveučilišta.

Svakome od studenata autora nagrađenog zajedničkog rada dodjeljuje se povelja, a novčani iznos nagrade dijeli se na jednake dijelove.

Sveučilište Sjever